TALLER DE ENCUENTRO CON LOS ÁRBOLES

Abriéndonos a lo transpersonal
28 de Febrero y 1 de Marzo
L’Aljara (Córdoba)
El hombre no está disociado de los otros reinos. Por eso puede contactar con ellos, especialmente con el reino vegetal y también trabajar con su energía. 

La esencia de cada árbol es diferente y nos aporta algo diferente: El olivo, símbolo de paz, que en la tradición islámica representa al hombre universal y nos aporta calma y serenidad; el sauce llorón nos ayuda a trabajar con el inconsciente y los sueños; el ciprés nos ayuda en el crecimiento espiritual; la madre haya su serenidad y confianza; el roble nos da su fuerza y nos aconseja... 

El Taller de Encuentro con los Árboles es un sistema de trabajo terapéutico con el soporte de los árboles y lo energético, que aúna diferentes conocimientos y experiencias, de la botánica y etnobotánica a la simbología y la energética. Es un taller en la naturaleza, vivencial y residencial en el que un grupo reducido aprende, se divierte, investiga y practica unido y conducido por un terapeuta.
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En él podemos:

· Aprender mucho sobre los árboles, su naturaleza, usos medicinales, simbólicos y mágicos
· Disfrutar con su belleza
· Saborear de la experiencia de vivir sus energías
· Recargarnos con su potencia
Y, si así lo deseamos
· Salir de nuestros atascos
· Sanar nuestras emociones
· Abrirnos a la espiritualidad que nos aportan muchos de ellos... 

Se trata de vivir, con el soporte de los árboles y la ayuda del guía -terapeuta, diferentes experiencias en la naturaleza con el objetivo de: Liberar miedos personales y arquetípicos, aprender a vivir el presente, ampliar nuestro campo de percepción, descubrir nuestras potencialidades, anclarnos en la tierra, sentir nuestros apoyos y nuestras raíces, en definitiva, experimentar la fuerza de la Vida. 

En la práctica caminaremos, estaremos en zonas de sierra y de ribera, haremos algo de ejercicio suave para enraizarnos, aprenderemos un poco de meditación y energías y podremos, si así lo deseamos afrontar individualmente alguno de esos temas que nos atascan, con el poyo de los terapeutas.

El Taller será dirigido por Michel Abriel (Maestro, educador social, terapeuta transpersonal, investigador y terapeuta energético, arbolterapeuta, creador del Taller de Encuentro con los Árboles y responsable internacional de La Magia de las Plantas) y Francis Díaz (Maestra, educadora social, terapeuta gestalt, experta en terapias vibracionales).
PRESENTACION

25 de Febrero – 19:30 H

C. Cívico Lepanto

Ronda del Marrubial s/n

Córdoba

957 764 731
Hermano árbol, háblame de tu energía

Revélame misterios del cielo y de la tierra…

Informaciones prácticas:

Horario:      Comenzaremos el sábado 28 de Febrero a las 1o de la mañana y terminará el domingo día 1 a las 14.30, estando previsto el almuerzo.

Coste: Excepcionalmente el coste total del Taller, alojamiento y pensión completa es de 100 €.  

Inscripción:   Se realizará un ingreso de 30 € en la cuenta de La Caixa nº  2100 2409 51 0100250316 indicando el nombre y apellidos de quien se inscribe. La inscripción debe ser realizada antes del día 25 de Febrero.
Cómo llegar: Salir de Córdoba por la Avda. del Brillante hasta salir de la ciudad. Continuad por esa misma vía que ahora se convierte en la CO-3405, carretera de Villaviciosa. (antigua CO-110). Atención a la señal “Km. 6”: Unos 400 metros después hay que tomar a la izquierda un camino que se llama “El Chaparral” y seguir durante 1’5 Km. hasta L’Aljara. No hay pérdida, ya que una vez dentro del camino El Chaparral, como a 1 Km. os encontrareis un cartel de L’Aljara que indica girar a la izq. y siguiendo este camino a 500 m. nos encontrareis. 
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Para cualquier otra información y para confirmar que 

se ha hecho la inscripción pueden llamar al teléfono 

656 33 64 60  y contactar con Michel
